PesyiabTaTn anketyBaHHs no OI1 014 Cepennsi oce ta (IcTopi 51)
( MTa aHKeTyBaHHA — OIl HKa HABYAJbHUX JUCIMILI H 3a Ol
IV kype (I cemecTp)

2021-2022 nHaBYaIbHUN piK

B onuryBaHH mnpuitHsanu ydacth 15 cTyneHTi B

IcTopi 1 Ykpal HH APYVIroi MOJOBHMHM XX — MOYATKY XXl CT.

1 Yu oyna oucyuniina KopucHo 10?
13 crynentiB (86.7%) — o HIH B 5 G
2 crynentu (13 3% — oni v y 4 G
2 HicK1bKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OuCUuni HU 0yOoy mb y Haz00i 01
Ba uoi quxoeoi & anvnoc m abo 6 onogi oawnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
11 crypentiB (73 3% — o i B 5 G
4 crynentu (26. 7% — ou Hun B 4 G
3 Qi m HAGUATbHO- Me HDOUUHE 3a0e3NneueHHs Oucyuni Hu (HAA6H C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 CeM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Mb ND WP) ML O0C HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
13 crynentiB (86. 7% — orj HIIK B 5 G
2 crynenru (13 3% — o Hun B 4 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HUXx
3ananb, 00cA2 camoc m iUHoi pooonw) ?

15 cryaentiB (100 % — B AMOBI 1M Tak
S Mxkup H, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocaey?

6 Md memu 3 Ooucuyuniinu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanwm, a AK
npuopanu?
YV npiopumemi maec 6ynmu iHOu6i Oyanvuull mioxio aoxie 6 YCiX Pi3Hi HAYKOGI
IHnepecu
Pos uupunu XXI cm
Po3 uupunu pozenso numinv po3eunky Kyib nypu.

Icropi a1 kpai H 1ICE nep uoi nosioBuHn XX CT.

L Yu 6yna oucuunni na KOpucHo 10?

10 crynentiB (66. 7%) — oml UM B 5 @

3 crynenru (209 —omi Hwn B 4 G

2 crypenru (13.39%) — o Hunu B 3 @

2 Hickd nbKu 3HAHHA HO HAGUYKU 3 OGHOI Oucuuni Hu 0yoymvp y Ha200i 0

Ba uoi duxoeoi danvnocm abo 6ionoeioarwnw Bauum oceimui minnepecam?
5 crynentiB (33 3% — oui HuIH B 5 G

7 crynentiB (46.7% — oul Huim B 4 G

3 crynenru (209 —ou v B 3 @



3 OQiHm HaeuaANbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neueHHs Oucyuni Hu (HAAH C Nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEKOMeHOAW 1, NUMOHbL 00 ceM HAPCLKUX avo
HPAK NUYHUX 3AHA N HD W) KU 00C HY RHI C b 00 HbOZ O
9 crynentiB (60%) —om HIwIM B 5 @
4 crynenru (26, 7% — ou Huim B 4 G
2 cryaenru (13 3% — o Huu B 3 G
4. Yy 3a006o0nbnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3anaAnmb, 00ca2 camoc mi iUHoi pooo nu) ?

14 crynentiB (93 3% — Bi ATIOBI 1K TaK
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?
binvue cemv napi e
6 fd memu 3 oucyunminu Bu 6 xominu po3 umpumu abo oooamu, a AK
npuopanu?
Xominoca 6 upb Oinbue 36epnuiu y8azy HA HAAGHICNB ICHMOPUYHUX AHALO2I U
kpdin LJCE 3 Ykpai o 1o
Bci neyu eapno ni dopari i He nonpeoy romb 3 M H
Po3 uupumu memy npo Ibrnouy.

Mp oepna icnopi a Pocii

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?
6 crynenriB (40%) — o HwIM B 5 @
7 cryneHtiB (46.7% — oul Hum B 4 G

2 crynenru (13 3% — o vutn B 3 @
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y Ha200L 01
Ba uoi guxoeoi & anvnocm abo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
6 crynentiB (40%) — o HIIK B 5 O
6 crynentiB (40% —om HwIK B 4 G
2 cryaentu (13.3% — omuwiu B 3 G
1 crynenr (6 7% — o HuB y 20.
3. OuHm HaguanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3NneuyeHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK NUYHUX 3AHA M6 HD WP) N 00C Y NHI C b 00 HbO2 0
10 crynentiB (66. 7% — onj Hun B 5 G
3 crynenru (20%) — o vwm B 4 G
1 crynenr (6.7% —omuuB y 3 G
1 crynenr (67% —oumuuB y 1 G
4 Yy 3a006o0nbnue Bac oocae nasuanvHoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3ananmw, 00ca2 camoc mi iUHoi pooonw) ?
13 crynentiB (86. 7%) — Bi AMIOBI I TaK
S MAxup Hi, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3.M Hu oocacy?
Oocse ayounoprux 3ansanb 0y8 0y de MALUM Olsl WMAKOI 8elUKo20 nepi 00y



6 Sk nmemu 3 Oucyunminu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanu, a AK
npuopanu?
Hooanu 6inbue i ngopmayii npo cyuacny Poci 1o
Ipubupanu uiuoeo He nonpi 6HO, a po3 uupunu no npi 6HO abCo IOMHO 8Ci NeMu
Mo seta 0ooanu memu 3 Kyaemypu cyuacnoi Pocii
36016 wu nu KoK ¢ mb JleKyi i 1 ce M Hapi e 8udi ieHux Ha nepioo: Jpyea cei nnea
6l una nu ii enius Ha Poci 1a

HoBi THs i cTOpi 11 Kpai H €Bponu Ta AMepPUKH lep Ipi 1oJoBUHH XX CT.

L YYu oyna oucyunii Ha KopucHo 10?
11 crynentiB (73 3%) — o HIwK B 5 G
4 crynentu (26. 7% — oul Hun B 4 G
2 HicKibKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 01
Ba uoi ¢uxoeoi & anenocm abo 6 onogi oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
9 crynentiB (60% —om Hrn B 5 G
4 crynenru (26. 7% — o Huu B 4 G
2 crynenru (13 3% — o vum B 3 @
3 Qi m HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3NneuyeHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Wb HD WP) KU 00C HY RHI C b 00 HbOZ O
11 crynentiB (73 3% — orj HWIK B 5 G
4 crynentu (26. 7% — ou Hun B 4 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3ananb, 00csA2 camoc m iUHoi pooonw) ?

15 cryaentiB (100 9% — B AMOBI 1M Tak
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

6 Sk nmemu 3 Oucyunminu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanu, a AK
npuopanu?
3anaomo bacanmo 6Oy10 npucésaueHO NOM MUY MA MALL e He 2080pUNLU NPO
Ccoyi anbHi npodeMu ma Kylib nypy.
Po3 uupunmu pozenso nunmans pozeunky muc meyna pi3HUX KpdiH

HoBi THeA i cTOpi 51 Kpal H ABii Ta AQpuKM nep pi 1MoJOBUHU XX CT.

L Yu oyna oucyunii Ha KOpucHo 10?

13 crynentiB (86. 7% — onj Huu B 5 G

2 crynenru (13 3% — o Huu B 4 G

2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYUKU 3 OGHOI OUCUUNTE HU OyOy b y HA20O0L 0
Ba uoi guxoeoi d anvnoc mi ado 6 onoei oaronw Ba umim ocei nvi minnepecam?
12 crynentiB (80% — om i B 5 @

3 crynenrn (209 —on v B 4 G

3. OuHm HaguanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Oucyuni Hu (HAAGH C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX aobo
NPAK MUY HUX 3aHA Mb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ2 0



12 crynentiB (80%) — o HIIK B 5 G
3 crynenru (20%) —om vt B 4 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayOu mop HUXx
3aHAmb, 00csa2 camoc ni UHOI pooo nu) ?
15 crygnentiB (1009 — Bi amoBi i Tak
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

6@ Md memu 3 Oucuunainu Bu 6 xominu po3 umpunm abo oooanmu, a AK
npuopanu?

IcTopi 51 K Jopvci

L Yu oyna oucyuniui Ha KopucHo 10?
9 crynentiB (60% —omi Huu B 5 G
4 crynentu (26. 7% — oul Hun B 4 G
2 crynentu (13 3% — om vutn B 3 @
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y Ha20O0L 01
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
5 crynentiB (333% — omamwin B 5 G
7 cryneHTiB (46. 7% — oul Hum B 4 G
3 crynenru (209 —ou v B 3 @
3 QuiH nmp HABUATbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUI U, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
7 cryneHtiB (46.7% — o Hwin B 5 G
5 crynentiB (33 3% — om Hun B 4 G
2 crynentu (13.3% — o vuu B 3 G
1 crynenr (6.7% —omuuB y 2 G
4. Yy 3a00601bnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ hb ayou mop HuUXx
3aHAnb, 00cA2 camoc mi UHOi pooo nuw) ?

14 crynewntiB (93 3%) — Bi ATIOBI M TaK
S MAxup W, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?
360 16 uk MU K IbK ¢ Mb 1eKYi 1l A ce M HapPCbKUX 3AHS b,
6. i mesyu 3 oucyunmi nu Bu 6 xominu poz uupunu abo oooanw, a Ak
npuopanu?
Mu posenanynu nosuy icnopi 1o Haopyci. Bi 0 nepuux knsziecnms 0o cyuacHoc mi.
Ko owere 3anamms Oyno HanosHeHuM 3 80Ani0 po3C MAGLEHUMU NPi OpU e maMu
Hooanmu 6ineue nmem nepiody 3 13 no 19 cmoni mma 3 icnopii Biaopyci.
Lo mpi 6no Oinb ue ceM Hapi e
Po3z uupunu pozenso oasuvoi icnopii ma nepi 00y 3a Jhinoecvkoi dep xasu
Bci neayu 6ynu kopucHi, He suc mavae nuwe i nepanypu onsl Camoc ni tiHo2 o
BUBYEHHSL

My3eiiHa meaarori ka




L Yu oyna oucuyunnina kopucho 10?
5 crynentiB (333 % —onawm B 5 G
6 crynentiB (40% —om HiwIM B 4 G
2 crynenru (13 3% — o aunm B 3 @
1 crynenr (6.7% — om HUB y2 G
1 crynenr (6 7% — o HuB yl G
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abvo 6ionogioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
4 crynenru (26.7% — o Hmn B 5 G
7 crynentiB (46.7% — oul Huim B 4 G
2 crynentu (13 3% — o vuin B 3 @
1 crynenr (6 7% — o HuB y2 G
1 crynenr (6.7% — omHuB yl G
3 QuiHnmp HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI U, NUNUHL 00 ceM HAPCbKUX aobo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
9 crynentiB (60% —om HIwIM B 5 G
3 crynenru (20% — o Hum B 4 G
3 crynenru (20% — o Hum B 2 G
4. Yy 3a00601bnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ hb ayou mop HuUXx
3anA b, 00cA2 camoc mi UHOI pooo nu) ?
15 crynentiB (100%) — Bi AmOBI 11 TaK
S Mxkup W, no axd Ba ui npono3 uuii upoo 3M Hu oocsazy?

6 fd memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu po3 umpunu abo oooamu, a AK
npuopanu?
M3 etiny nedaeoei Ky no npi OHo 6 08l Oyeamu He HA KapaH NUHI
Teryu onnumanvHi
Ipak nuuni 3a80aHHs NPOBOOUNLL Y MY3€L.
CranoBJieHHs1 €Bponu: KyJbTYPHHM BUM P

L Yu 6yna oucuunni na KOpucHo 10?

11 crynentiB (73 3% — o Huu B 5 G

2 crynentu (13 3% — oul Hwiu B 4 G

1 crynenr (67% —omumB y 3 G

1 crynenr (67% —omHuB y 2 G

2 HicKi1bKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb Yy HA20O0L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi d anvnoc mi abo 6ionoei oarwny Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
9 crynentiB (60% — o Hrn B 5 G

4 crynenru (26.7 % — oni Hwu B 4 G

1 crynenr (6.7% —omuuB y 3 G

1 crynenr (67% —omuamB y 2 G



3. OumHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Oucyuni Hu (HAA6H C Nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEKOMeHOAW 1, NUMOHbL 00 ceM HAPCLKUX avo
HPAK NUYHUX 3AHA Mb ND WP) N O0C Y NHI C b 00 HbO2 0
12 crynentiB (80% — o Hmwim B 5 G
1 crynenr (6.7% —om HuB y 4 G
2 crynentu (13.3% — omumwim B 3 G
4. Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi oucyuns nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3anaAnb, 00cA2 camoc mi iUHoi pooo nu) ?

15 crynentiB (100 %) — Bi AMIOBI 1K TaK
S MAxup H, no ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

6 i mesu 3 oucyunsi nu Bu 6 xo ninu po3 uupumu avo oooanu, a axi
npuopanu?

byna 6 oopeunoio nexyia " Ykpai na cepeo yusiizayiti”, ane i 6e3 yboco no Oyna
HAUKpa wl OUCYUNI HA 8 YbOMy ceMec npi

Kypc 6ys nacuuenuii Boano ni ol 6pari memu 0ns 3amsanp

Mo oera 3pobunu 6o ue nexyi i



